

Koluszki, dnia 20.05.2025 r.

Nr sprawy: O/537/WI/165/2025

#### Wyjaśnienia nr 4 do Specyfikacji Warunków Zamówienia

L.dz. 3430/2025/IN

dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn. ""Rozbudowa Ujęcia Wody w miejscowości Borowa oraz budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Żakowice ul. Norwida" – Budowa zbiorników wody pitnej na ujęciu wody we wsi Borowa, gm. Koluszki" - (nr postępowania Z113/93071 - Platforma przetargowa)*

KPGK Sp. z o. o. z/s w Koluszkach przy ul. Mickiewicza 4 informuje, że otrzymało zapytanie do SWZ, na które udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1.** W związku z odpowiedzią na pytanie nr 1 z dnia 19.05.2025r. prosimy o zamieszczenie projektu wykonawczego branży elektrycznej który zawiera schematy i rzuty o których mowa w odpowiedzi. Na dzień dzisiejszy Zamawiający jedynie projekt wykonawczy AKPiA, który zawiera jedynie schemat rozdzielnicy RT, nie zawiera on natomiast rzutów oraz schematów rozbudowy rozdzielnicy RG. Jeśli Zamawiający nie posiada ww. projektu wraz z odpowiednimi schematami, prosimy co najmniej o określenie parametrów urządzeń które należy zbudować w RG, przekroju kabla zasilającego zestaw i jego długości oraz mocy baterii kondensatorów.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że przekrój kabla zasilającego jest podany w branży AKPiA (YKY 3G2,5) wraz ze sposobem komunikacji z istniejącą rozdzielnią (niskie prądy). Dodatkowo w przedmiarze ujęta jest pozycja licencje, aby Wykonawca po przeprowadzonej wizji w terenie przewidział kwotę na implementację z istniejącym systemem, która jest ujęta w części opisowej zadania.

*Powyższe informacje stają się częścią SWZ zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.*

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Tomasz Szczepaniak